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НІМ ГОЛДЕН ЧАКРА (NEEM TABLET, GOLDEN CHAKRA)
60 ТАБЛЕТОК
SKU: 3501
Ціна: 259 грн 

Нім використовується для того, щоб усунути такі проблеми шкіри, як
прищі, вугри, розширені пори і таке інше. Ним є глистогінним,
протигрибковим, антибактеріальним, противірусним, заспокійливим
засобом і має загальний ефект, що омолоджує. Нім відомий також як
природний очисник крові та сильний аюрведичний засіб для
детоксикації.

Категорія: Фітопрепарати, Аюрведичні препарати, Здоров'я шкіри

НІМ ГОЛДЕН ЧАКРА (NEEM TABLET, GOLDEN CHAKRA) 60 ТАБЛЕТОК

Нім - це гірка тонізуюча трава, яка очищає організм від токсинів, підтримуючи природну запальну реакцію організму
та його здатність загоювати рани. Завдяки наявності у складі природних антибіотиків, Нім має антисептичні
властивості щодо багатьох найпростіших. У більшості випадків Нім використовується для того, щоб усунути такі
проблеми шкіри, як прищі, вугри, розширені пори і таке інше. Ним є глистогінним, протигрибковим,
антибактеріальним, противірусним, заспокійливим засобом і має загальний ефект, що омолоджує. Нім відомий
також як природний очисник крові та сильний аюрведичний засіб для детоксикації.

Виявляє властивості:

підтримує здоров'я шкіри у нормі;
використовується для усунення вугрового висипу, для профілактики та лікування нейродерміту, псоріазу,
екземи, кропив'янки, фурункульозів;
має жарознижувальний ефект;
підтримує природні ранозагоювальні властивості організму;
підтримує нормальну роботу дермальної та кровоносної систем;
забезпечує нормальний, чистий приплив крові до органів;
є природним системним очисником, що підтримує природні очисні механізми нашої шкіри та внутрішніх
органів;
є потужним очисником крові та детоксикатором, що сприяє загоєнню ран та здоров'ю шкіри. Не тільки сприяє
зміцненню здоров'я, а й допомагає підтримувати в нормі рівень цукру в крові;
очищує організм від токсинів;
має антисептичні властивості, щодо цілого ряду найпростіших і паразитів.

Форма випуску: 60 пігулок по 750 мг. у пластиковій банці.

Спосіб застосування: дорослим по 1 таблетці 2 рази на день після їди (інтервал 30 хвилин) або за призначенням
лікаря. Запивати теплою водою чи молоком.

Протипоказання: чутливість до компонентів, вагітність, період лактації у жінок, сильна втома або виснаження.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/ayurveda/
https://rosa-pharm.com/uk/catalog/fitopreparati/zdorove-kozhi/
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Склад: Кожна таблетка містить активні інгредієнти: екстракти: Німа (Azadirachta indica/Азадірахата індійська),
листя та кора – 375 мг.

Термін придатності до споживання: 3 роки від дати виготовлення.


